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O společnosti:            
                                                                                                    
            Společnost  Biokont CZ, s.r.o. je pověřena Ministerstvem zemědělství ČR výkonem kontrolní  
a certifikační činnosti v systému ekologického zemědělství (EZ) podle zákona 242/2000 Sb. o ekologickém 
zemědělství a Nařízení rady 2092/1991 o ekologickém zemědělství. Je akreditována Českým institutem pro  
akreditaci o.p.s.  Praha (národní akreditační orgán) jako: 
Certifikační orgán č. 3159 (CO) – předmětem akreditace je certifikace bioproduktů, biopotravin a procesu 
výroby bioproduktů a biopotravin 
Inspekční orgán č. 4039 (IO) – předmětem akreditace je provádění inspekční činnosti orgánu typu A 
v procesu výroby bioproduktů, biopotravin, dovozů bioproduktů a biopotravin ze třetích zemí, smluvních 
dodávek, zpracování krmiv a krmných směsí, hnojiv, kompostů a substrátů.   
            Jsme mezinárodně uznávaná, nezávislá, ryze česká kontrolní organizace. Máme přístup do centrálních 
evidencí v ČR (LPIS, IRZv). Jsme registrovaní v Official Journal of the European Union (2007/C 35/04)  
v Bruselu. Spolupracujeme s celou řadou státních i soukromých orgánů a organizací, které mají vztah k EZ. 
   

Cílem Biokontu je stále zlepšovat situaci v kontrole ekologického zemědělství, maximálně snížit 
administrativu a zachovat co možná nejnižší ceny. Chceme si však také zachovat dobré jméno a vysokou 
profesionální úroveň prováděných kontrol a certifikace.  

Předností společnosti  Biokont CZ jsou bohaté zkušenosti a dovednosti v kontrole ekologického 
zemědělství a dlouholetá praxe našich pracovníků. Provádíme školení pro podnikatele, poradce, inspektory  
a státní úředníky po celé ČR. Vedení naší společnosti se zabývá aktivně ekologickým zemědělstvím  
na vlastní ekofarmě a kontrolou již od roku 1992.  
             Naše filozofie je postavena na jednoduchých a jasných principech vycházejících z rovnoprávného 
vztahu mezi kontrolní organizací a ekologickým podnikatelem.  
             Prvořadým cílem a smyslem kontroly Biokontu je prokázat shodu se zákonem a Nařízením rady EU, 
případně nalézt slabá místa a napomoci tak kontrolovanému podniku k dosažení stavu kdy nebude mít 
problémy z hlediska certifikace produktů a kontrol státních orgánů i z hlediska plnění podmínek pro 
poskytování dotací. Zásadou je, že kontrolovaný podnik-klient, poradce a inspektor i státní úředník musí mít 
stejné informace i stejný výklad.                                                                                                                                                       
              Každému klientovi jasně a srozumitelně sdělujeme, jaké požadavky  musí plnit aby vyhověl zákonu  
o ekologickém zemědělství a Nařízení rady EHS v platném znění. Připravili jsme velmi jednoduchý způsob 
vedení povinné evidence a dále jej zlepšujeme. 
              Informační a konzultační službu poskytujeme 7 dnů v týdnu, kdykoliv můžete zavolat na mobil 
606 605 728, poslat e-mail info@biokont.cz nebo navštívit naše webové stránky www.biokont.cz  
 

Kontakty: 
Ing. Roman Rozsypal, CSc. -  ředitel, mobil  731 471 708 
Ing. Jan Slavík - vedoucí certifikačního orgánu, tel./fax 547 225 565, mobil 606 605 728 
Ing. Lubomír Drgáč  - manažer jakosti, mobil 731 754 181 
Ing. Jitka Trlicová  - inspektor, mobil  724 212 325  
Ing. Pavlína Hrubešová  - inspektor, mobil  777 999 317  
Ing. Bohumil Fiala  - inspektor, mobil  777 727 834 
       Eva   Slavíková – manažer certifikace, mobil  603 118 052 

                                          


